

Болезнь не сдаётся. Дмитрий Хворостовский вновь отменяет свои концерты

В последнее время все новости о Дмитрие Хворостовском связаны с одним и тем же – отменой его выступлений по состоянию здоровья. К сожалению, новые сообщения не стали исключением.

По информации официального сайта знаменитого баритона, певец вынужден отменить сольные концерты с пианистом Ивари Илья 26 февраля в Калининградском Театре эстрады «Янтарь-холл», 2 марта во Дворце Республики Беларусь (Минск) и 7 марта в Венской Штаатсопер.

«Я с нетерпением ждал этих концертов, и очень жаль, что приходится отказаться от них. Однако сейчас я должен выполнить рекомендации врачей и сосредоточиться на своём выздоровлении. Я искренне ценю всю любовь и поддержку, которую мне оказывают мои родные, друзья и поклонники», – говорится в обращении на сайте.

Напомним, что после диагностирования у Хворостовского в июне 2015 года опухоли головного мозга, певец прервал концертную деятельность лишь на четыре месяца, уже в конце сентября выступив на сцене Метрополитен-опера с партией графа ди Луна в опере Верди «Трубадур», а затем на сцене Государственного Кремлёвского дворца с концертом «Хворостовский и друзья».

В начале 2016 года певец отправился с гастрольным туром по Северной Америке, а в мае выступил в Москве с программой «Песни военных лет». Затем, по настоянию лечащих врачей, началась череда отменённых выступлений. В сентябре-октябре певец не смог спеть партию Симона Бокканегра на сцене Венской государственной оперы.

Причина – новый курс химиотерапии.

В ноябре, несмотря на запреты врачей, Хворостовский выступает в той же Вене с партией Жермона в спектакле «Травиата». Вернувшись в Лондон (певец лечится в клинике «Роял Марсден»), он отменяет дебют в опере «Дон Карлос» на сцене Большого театра 7 и 10 декабря.

Причина – плохие результаты МРТ.

Но уже 14 декабря певец выступает с большим концертом «Хворостовский и друзья» в Кремле, повторив его 18 декабря в Санкт-Петербурге. И тут же отменяет запланированные на 22 и 28 декабря концерты в Красноярске и Екатеринбурге.

Причина – госпитализация с диагнозом пневмония.

Концерты в Сибири и на Урале были перенесены на февраль 2017 года, но они так же не состоялись. Как не состоятся намеченные выступления в Калининграде, Минске и Вене.

Причина – новый курс химиотерапии.

Но Дмитрий вновь не собирается останавливаться. По заверениям певца апрельские концерты в Торонто (с Анной Нетребко и Юзифом Эйвазовым) и Дублине (с Ивари Илья) непременно состоятся.



Фото: hvorostovsky.su

Автор: Филипп Марков © Babr24.com КУЛЬТУРА, РОССИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 33687 25.02.2017, 14:11
🔗 1132

URL: <https://babr24.com/?ADE=156130> Bytes: 2892 / 2464 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3742** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

